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На Черкащині під час руху спалахнув
електропоїзд
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  12 травня 2026, 15:56

Фото: ДСНС Черкащини
Пожежники погасили вогонь: потерпілих унаслідок інциденту немає

Пожежу вагонів електропоїзду остаточно ліквідували
рятувальники на загальній площі 180 кв. м.
Працівники ДСНС ліквідували загоряння електропоїзда під селом Косарі Черкаської
області. Транспорт загорівся під час руху. Про це повідомила на своєму сайті
Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

"Ще до прибуття пожежних підрозділів здійснено евакуацію 40 пасажирів та почато
гасіння пожежі первинними засобами пожежогасіння.

Остаточно пожежу вагонів електропотягу рятувальники ліквідували на загальній площі
180 кв. м. та запобігли подальшому поширенню вогню", - мовиться в повідомленні

До гасіння залучався пожежний потяг та місцева добровільна пожежна команда.

Потерпілих нема; причина інциденту встановлюється.

В Укрзалізниці повідомили, що з’ясовують технічні причини загоряння поїзда
№6551/6552 "Черкаси – Знам’янка".

Пасажирів резервним складом відправили зі станції Косарі з затримкою 1,5 години;
маршрут руху – без змін.

— Максим (@lipcansmaks1) May 12, 2026
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Армія Росії атакує на дев'яти напрямках -
Генштаб

На Волині чоловіка засудили до дев'яти років за
розбещення малолітніх

Під Луцьком машина зіткнулася з автобусом:
серед потерпілих - четверо дітей

РФ зупиняє роботу нафтових свердловин -
Зеленський

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Навчання з РФ: чи збільшилась
загроза з Білорусі

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Підсумки 17.05: Удар по Москві і
нагорода в Каннах

Підсумки 16.05: Удари у відповідь і
Євробачення
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Як ми вже писали, 8 травня внаслідок масштабної лісової пожежі в Чорнобильській
зоні відчуження вогонь охопив понад 1100 га.

Пожежа в Чорнобильській зоні: експерти оцінили рівень радіації

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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